



平成 28 年 11 月 22 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 静 岡 銀 行  
代 表 者 名 取 締 役 頭 取 中 西 勝 則  
(コード番号 8355 東証第一部)  
問 合 せ 先 経 営 企 画 部 長 梅 原 弘 充  
(TEL 054-261-3131)

(訂正)「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期末の自己資本比率について」の一部訂正について

「平成 29 年 3 月期 第 1 四半期末の自己資本比率について」(平成 28 年 8 月 5 日発表)の記載内容の一部に誤りがありましたので下記の通り訂正いたします。なお、訂正部分には下線を付しております。

記

《訂正内容》

(国際統一基準)

【連結】	(訂正前)			(訂正後)			(単位:億円)
	28年6月末	28年3月末比	28年3月末	28年6月末	28年3月末比	28年3月末	
リスク・アセットの額	<u>54,682</u>	<u>△623</u>	55,305	<u>54,683</u>	<u>△622</u>	55,305	

  

【単体】	(訂正前)			(訂正後)			(単位:億円)
	28年6月末	28年3月末比	28年3月末	28年6月末	28年3月末比	28年3月末	
リスク・アセットの額	<u>56,914</u>	<u>△613</u>	57,527	<u>56,916</u>	<u>△611</u>	57,527	

以 上